



Народное слово

2021—Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/rus ■ e-mail: info@narodnoeslovo.uz

22 января 2021 года, № 15 (7764)

Пятница

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Сканируйте QR-код, быстрый
переход на наш сайт



Люди будут довольны тогда, когда вопросы будут решаться в первую очередь в махалле

Президент Шавкат Мирзиёев 21 января в целях ознакомления с развитием региона и жизнью населения прибыл в Бухарскую область.



Глава государства отправился на вертолете в Алатский район. Это первая в нынешнем году поездка в целях развития экономики регионов. И неслучайно, что она начинается именно с этого отдаленного района.

27 апреля 2020 года в Бухарскую область с юга ворвались ветра штормовой силы, которые нанесли серьезный урон жилью, инфраструктуре и посевам.

Глава государства незамедлительно прибыл в регион и дал поручения по ликвидации последствий стихийного бедствия, ремонту жилья и социальных объектов. За короткое время здесь была проделана необходимая работа для возвращения жизни в нормальное русло.

В ходе нынешней поездки в облас- Президент с вертолета осмотрел проделанную здесь работу.

В частности, было отремонтировано 45 тысяч индивидуальных и 204 многоквартирных дома в Алатском, Каракульском, Жондорском, Ромитанском, Пешкунском и Шафирканском районах. Восстановлено более тысячи объектов социальной сферы и предпринимательства, дороги, электрические, газопроводные и коммуникационные сети.

Глава государства были представлены проекты по развитию сферы услуг в регионах.

Так, имеется возможность размещения в сельской местности, махаллях контейнеров с мобильными пунктами обслуживания. Они изготавливаются местным производителем. Контейнеры можно использовать в качестве мини-швейного цеха, салона красоты, мастерской по ремонту обуви, кондитерской. В одной из таких платформ можно создать минимум четыре рабочих места.

Президент ознакомился с проектом и дал ответственным лицам поручения по снижению себестоимости контейнеров не менее чем на 30 процентов, подключению их к коммуникационным сетям и капитализационной системе.

Также была обсуждена архитектурно-строительная работа, запланированная в Алатском и близлежащих районах, в том числе проекты по реконструкции центральных улиц района, введению современных многоэтажных домов для населения.

Глава государства встретился в Алатском районе с активом и председателями махаллей Алатского, Каракульского, Жондорского и Шафирканского районов. Обсуждены последствия произошедшего в прошлом году стихийного бедствия.

— 2020 год стал периодом больших испытаний для нашей Родины, в том числе Бухарской области.

Президент Шавкат Мирзиёев 21 января в целях ознакомления с развитием региона и жизнью населения прибыл в Бухарскую область.

Случившееся здесь стихийное бедствие нанесло большой ущерб экономике, инфраструктуре, домам, которые люди строили 30–40 лет. Мы поставили цель выйти из этих бед еще более сильными и благодаря терпению, единству, сплоченности нашего народа достигли этих результатов, — сказал Президент.

Отмечалось, что ни одна семья не была оставлена без внимания. В частности, в рамках общенародного движения «Доброта и поддержка» малообеспеченным семьям Алаты, Каракуля и Жондора была оказана материальная помощь почтой на 14 миллиардов сумов.

Подчеркнуто, что проводимая во имя повышения благополучия населения работа будет последовательно продолжена, для чего руководители низших звеньев должны пробудиться и работать самоотверженно.

— Цель моего приезда — побольше послушать народ, правильно определить пути развития. Наша работа будет результативнее, если хокими районов и председатели махаллей открыто расскажут о волнующих их проблемах и путях решения, — заявил Шавкат Мирзиёев.

Указано, что программа развития территории и планы по сокращению бедности будут реализованы в качестве мини-швейного цеха, салона красоты, мастерской по ремонту обуви, кондитерской. В одной из таких платформ можно создать минимум четыре рабочих места.

Президент ознакомился с проектом и дал ответственным лицам поручения по снижению себестоимости контейнеров не менее чем на 30 процентов, подключению их к коммуникационным сетям и капитализационной системе.

Также была обсуждена архитектурно-строительная работа, запланированная в Алатском и близлежащих районах, в том числе проекты по реконструкции центральных улиц района, введению современных многоэтажных домов для населения.

Глава государства встретился в Алатском районе с активом и председателями махаллей Алатского, Каракульского, Жондорского и Шафирканского районов. Обсуждены последствия произошедшего в прошлом году стихийного бедствия.

На председателей махаллей возложены задачи по обеспечению удовлетворенности жизнью каждого

го жителя, проведению подворового обхода совместно с экономическим сектором, созданию рабочих мест, обеспечению благополучия в домах.

— Когда председателя махалли будут уважать? Когда он четко и ясно доведет заботы народа до руководителей. Люди будут довольны, если все вопросы будут решаться прежде всего в самой махалле, — отметил Президент.

Министерству по поддержке махалли и семьи поручено улучшить условия в 968 махаллях, расположенных в отдаленных регионах Республики. В частности, были отобраны 55 отдаленных, труднодоступных и приграничных регионов в Бухарской области, определены задачи по их благоустройству и внедрению системы работы в разрезе махалей совместно с Министерством по чрезвычайным ситуациям.

В этом году на молодежные и семейные бизнес-проекты в Каракульском районе будет направлено 36 миллиардов сумов, в Алатском районе — 21 миллиард, в Жондорском — 49 миллиардов сумов.

В 2021–2022 годах в Алатском, Каракульском, Жондорском районах будут реализованы соответственно 42, 56 и 67 проектов, планируется создать 3 тысячи постоянных рабочих мест.

Будут введены в строй логистический центр за 20 миллионов долларов в Алатском районе, предприятие по переработке серы в Каракульском районе и завод по производству керамической плитки в Жондорском районе, созданы малые промышленные зоны.

Неиспользованные возможности есть и в сельском хозяйстве. В этом году будет построено 18 километров мелиоративных сетей и реконструирован Южно-Алатский межхозяйственный коллектор. В результате выжившие из оборота земли будут рекультивированы, на них будут выращиваться востребованные на рынке культуры.

Президент особо остановился на развитии социальной сферы. В частности, сообщил, что в Алатском районе будет построен Центр духовности и культуры с кинотеатром и библиотекой. Кроме того, будут возведены школы, детские сады, медицинские учреждения, объекты социального обслуживания.

В текущем году в Каракуле будет реконструирована Международная математическая школа, для нее построят 200-местное общежитие. Талантливая молодежь этой школы будет привлечена к IT-сфере.

В нынешнем году будет завершен совместный со Всемирным

банком проект стоимостью 139 миллионов долларов по улучшению питьевого водоснабжения в Алатском и Каракульском районах. Доступ к питьевой воде получат 265 тысяч жителей. Последние 30 лет в этих двух районах обеспеченность питьевой водой составляла 17 процентов, а в текущем году этот показатель достигнет 90 процентов.

На встрече глава государства сообщил, что с учетом обращений местного населения движение поездов по маршруту Алат — Ташкент будет возобновлено.

Сегодня по всей стране усиливается понимание того, что безразличие и медлительность не способствуют изменениям. Результат дадут создание условий для народа, поддержка инициативных людей, энтузиазм и упорный труд. Встреча прошла именно в таком духе.

Предприятие «Бухоро Варнет» в Бухарском районе. Когда Президент Шавкат Мирзиёев посетил его в 2019 году, работа здесь только начиналась. Сегодня оно превращается в современный агропромышленный комплекс.

Прежде здесь была только теплица, а сейчас рядом с ней создаются учебный центр, лаборатория, а также завод по производству конструкций для оранжерей.

В целом все, что необходимо для современных теплиц, будет изготавливаться здесь.

В ходе нынешнего визита глава государства ознакомился с новыми возможностями этого комплекса.

— Мы столько лет занимаемся теплицами, но профессионалов не было. Сейчас это направление выходит на качественно новый уровень, — сказал Шавкат Мирзиёев.

Почва в Бухарской области преимущественно песчаная и засоленная, а водных ресурсов мало. В таких местах для выращивания сельскохозяйственной продукции очень удобен гидропонный метод. Поэтому постановлением Президента от 10 июля 2018 года была создана свободная экономическая зона «Бухоро-агро». Под эту зону выделено 3 тысячи гектаров земли в Жондорском, Караганском, Пешкунском, Ромитанском и Бухарском районах. Привлечены прямые инвестиции и созданы широкие условия для выращивания, переработки и экспорта сельскохозяйственной продукции по кластерной системе.

Результатом этих возможностей является и предприятие «Бухоро Варнет». Общая стоимость проекта составляет более 120 миллионов долларов, вся эта сумма — прямые иностранные инвестиции.

На сегодняшний день освоено 10 миллионов долларов капитальныхложений из-за рубежа, построена

теплица на 13 гектарах, создано более 260 рабочих мест. Строительство ведется еще на 17 гектарах.

В прошлом году произведено продукции на сумму около 20 миллиардов сумов, экспортированы товары на 1 миллион долларов. В этом году планируется привлечь 26 миллионов долларов прямых иностранных инвестиций.

113 гектаров земли выделено под предприятие, которое после выхода на полную мощность будет иметь производственную мощность 33,8 тысячи тонн в год, что поможет создать в общей сложности около 2 тысяч рабочих мест.

Во время поездки в Хорезмскую область 12 декабря прошлого года Президент отмечал необходимость открытия учебных центров при крупных теплицах, обучения в них предпринимателей и молодежи, интересующихся этим делом. Глава государства посетил такой учебный центр на предприятии «Бухоро Варнет».

— Почему эта система важна? Во-первых, наша молодежь будет обучать в режиме онлайн специалисты из развитых стран. Во-вторых, материалы, необходимые для теплиц, будут локализованы. Самое важное — производить продукцию, востребованную на рынке, — подчеркнул Шавкат Мирзиёев.

Глава государства отметил необходимость строительства на территории предприятия на территории «Бухоро Варнет» компактных теплиц для семей.

Состоялась презентация о развитии аграрной и пищевой промышленности Бухарской области в 2021 году. Общая цель всех проектов — сделать сельское хозяйство драйвером в обеспечении занятости и увеличении доходов населения.

Хлопково-текстильный кластер «BCT Cluster» в Бухаре считается «первой ласточкой» в создании кластеров в Узбекистане. Он является первым практическим результатом идеи Президента Шавката Мирзиёева об организации кластеров в производстве и

Сегодня по всей стране усиливается понимание того, что безразличие и медлительность не способствуют изменениям. Результат дадут создание условий для народа, поддержка инициативных людей, энтузиазм и упорный труд. Встреча прошла именно в таком духе.

Предприятие «Бухоро Варнет» в Бухарском районе. Когда Президент Шавкат Мирзиёев посетил его в 2019 году, работа здесь только начиналась. Сегодня оно превращается в современный агропромышленный комплекс.

Прежде здесь была только теплица, а сейчас рядом с ней создаются учебный центр, лаборатория, а также завод по производству конструкций для оранжерей.

В целом все, что необходимо для современных теплиц, будет изготавливаться здесь.

В ходе нынешнего визита глава государства ознакомился с новыми возможностями этого комплекса.

— Мы столько лет занимаемся теплицами, но профессионалов не было. Сейчас это направление выходит на качественно новый уровень, — сказал Шавкат Мирзиёев.

Почва в Бухарской области преимущественно песчаная и засоленная, а водных ресурсов мало. В таких местах для выращивания сельскохозяйственной продукции очень удобен гидропонный метод. Поэтому постановлением Президента от 10 июля 2018 года была создана свободная экономическая зона «Бухоро-агро». Под эту зону выделено 3 тысячи гектаров земли в Жондорском, Караганском, Пешкунском, Ромитанском и Бухарском районах. Привлечены прямые инвестиции и созданы широкие условия для выращивания, переработки и экспорта сельскохозяйственной продукции по кластерной системе.

Результатом этих возможностей является и предприятие «Бухоро Варнет». Общая стоимость проекта составляет более 120 миллионов долларов, вся эта сумма — прямые иностранные инвестиции.

На сегодняшний день освоено 10 миллионов долларов капитальныхложений из-за рубежа, построена

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президента

Республики Узбекистан

О мерах по развитию науки

и стимулированию

научно-исследовательских работ в сфере лесного хозяйства

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан **О мерах по развитию науки и стимулированию научно-исследовательских работ в сфере лесного хозяйства**

1 Установить, что изменения, вносимые в структуры центрального аппарата Государственного комитета по лесному хозяйству и Научно-исследовательского института лесного хозяйства, осуществляются за счет штатных единиц, высвобождаемых в результате упразднения Центра анализа семеноводства лесных и лекарственных растений, а также оптимизации штатных единиц Джиазакского государственного лесного хозяйства.

2. Определить, что Научно-исследовательский институт лесного хозяйства является правопреемником по правам, обязательствам и договорам упраздняемого Центра анализа семеноводства лесных и лекарственных растений.

3. Создать **проектный институт «Урмонлойха»** в форме государственного учреждения на базе Государственного университарного предприятия «Урмонлойха» системы Государственного комитета по лесному хозяйству в целях повышения качества и результативности проектно-изыскательских работ в сфере лесного хозяйства, постоянной организации лесохозяйственных мероприятий на основе проектной документации.

4. Определить основными задачами и направлениями деятельности проектного института «Урмонлойха»:

лесоустройство на земельных площадях государственного лесного фонда, выполнение проектно-изыскательских работ, разработку лесной таксации, проведение инвентаризации государственного лесного фонда, проектирование производственных планов лесных хозяйств;

разработку проектно-сметной документации работ по озеленению окраин городов и других населенных пунктов, обочин автомобильных и железных дорог;

определение границ земельной площа-ди государственных лесных хозяйств и категорий земель, а также формирование их карт и электронной базы данных на основе инновационных технологий (с помощью дронов, GPS-навигаторов и других);

ведение государственного учета и мониторинга лесов, создание их информационно-ресурсной базы;

разработку проектно-сметной документации создания лесных массивов в регионе Арава и Приаралья, а также в других регионах страны в целях предупреждения опустынивания и борьбы с эрозией;

внедрение геоинформационных систем в работы по лесоустройству, мониторингу и проектированию лесов на основе современных технологий в сотрудничестве с ведущими международными организациями в сфере лесоводства;

разработку проектно-сметной документации сооружения защитных лесосаже-ний от водной эрозии, вокруг объектов мелиорации и на землях сельскохозяйственного назначения, направленных на повышение их урожайности.

5. Установить, что начиная с 1 января 2021 года 5 процентов общих поступлений в Фонд развития лесного хозяйства Государственного комитета по лесному хозяйству направляются на поддержку деятельности Научно-исследовательского института лесного хозяйства и научных организаций его системы, а также материальное стимулирование их работников.

6. Внести изменения в некоторые постановления Президента Республики Узбекистан согласно приложению.

7. Возложить на председателя Государственного комитета по лесному хозяйству Бакирова Н. Ж. персональную ответственность за эффективную организацию исполнения настоящего постановления.

Ежеквартальное обсуждение хода исполнения настоящего постановления, а также осуществление координации и контроля за деятельность ведомств, ответственных за его исполнение, возложить на заместителя Премьер-министра Ганиева Ш. М.

О результативности осуществляемых мер информировать Президента Республики Узбекистан до 1 июня 2021 года и до 1 января 2022 года.

**Президент
Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЕВ**

Город Ташкент,
21 января 2021 года.

Люди будут довольны тогда, когда вопросы будут решаться в первую очередь в махалле

1 На текстильном предприятии трудятся 1,5 тысячи человек, а в целом кластер обеспечил работой 6 тысяч человек.

Президент ознакомился с производственным процессом на предприятии, образцами готовой продукции.

— **По джинсам можно конкурировать со странами — лидерами в этой сфере. Потому что земля, вода, хлопок у нас свои. У нас много молодежи, готовой работать. Есть возможность снижать себестоимость. Если и качество будет на международном уровне, продукция обязательно найдет свое место в мире, — отметил Шавкат Мирзиев.**

Кластер выращивает в среднем 26 тысяч тонн хлопка-сырца в год. За счет его первичной переработки получается 9 100 тонн волокна. Оно глубоко перерабатывается на предприятии «Bukhara Cotton Textile», после чего на начальном этапе из него изготавливаются 4 850 тонн пряжи. На следующем этапе будет наложен выпуск 15 миллионов погонных метров джинсовой ткани деним, которая на заключительном этапе будет превращена в готовую продукцию с добавленной стоимостью, то есть будет выпускаться одежда, способная конкурировать как на внутреннем, так и на внешнем рынках.

Экономический эффект можно выразить тем, что, если на мировом рынке хлопковое волокно стоит 1,5 доллара за килограмм, то готовая продукция из него будет стоить минимум 25 долларов.

В настоящее время предприятие производит в среднем 12,5 миллиона пар штанов «деним классик» и «деним стретч». 80 процентов готовой продукции будет направляться на экспорт.

В целях рационального использования водных ресурсов в 2020 году почти на 1 000 гектарах хлопковых полей была внедрена технология капельного орошения. В 2021 году ее планируется применять еще на 1 000 гектарах. Таким образом, в скором будущем выращивание хлопка будет полностью использоваться технология капельного орошения.

Создание кластера первого в Узбекистане национального бренда джинсов «B Jeans» стало его очередным успехом. В целях поставки покупателям джинсов данного бренда в 2020 году в Ташкенте, Бухаре, Самарканде и Намангане открылись магазины кластера.

Кластер намерен открыть 50 таких точек по всей стране. В частности, в ближайшие дни фирменные магазины откроются в Андижане и Фергане.

Кроме того, при поддержке посольства нашей страны планируется открытие 100 торговых точек в иностранных государствах. В настоящее время осуществляется работа по запуску в крупных немецких городах Мюнхене и Дрездене семи магазинов, куда будет поставляться продукция под узбекским национальным брендом. А в ближайшие дни в Киргизстане — в городе Оше планируется открытие Торгового дома. В будущем такие торговые точки появятся в странах Европы, Прибалтики, Японии и даже на родине джинсов — в США.

По предварительным оценкам, за счет торговых точек за рубежом можно будет получать в среднем 75–80 миллионов долларов США валовой выручки в год. Это признак того, что в скором времени наши национальные бренды покорят мировые рынки.

На показе мод «Национальная одежда — жемчужина нового Ренессанса», прошедшем в Ташкенте в рамках Недели культурного наследия Узбекистана, коллекция одежды под брендом «B Jeans» сразу же обрела успех. На показе мод было представлено более 50 коллекций одежды. Так, специалисты сферы более чем из 40 стран высоко оценили одежду, изготовленную из джинсовой ткани «BCT Cluster». В результате коллекция «B Jeans», воплощающая в себе естественность, удобство и красоту, была награждена специальным дипломом «За огромный вклад в сохранение и развитие традиций узбекской национальной одежды».

Джинсовые ткани, производимые в «Bukhara Cotton Textile», имеют преимущества на внутреннем и внешнем рынках благодаря своему естественному цвету. Для производства краски усилиями руководства кластера из-за рубежа завозены семена расщепления индигофера, которое выращивается на 80 гектарах, что позволяет предприятию самому производить натуральную краску.

Основная цель коллектива кластера — закрепиться на зарубежных рынках джинсовой одежды за счет расширения деятельности предприятия, увеличения ассортимента и дальнейшего повышения качества продукции.

Глава государства отметил необходимость расширения ассортимента, выпуска одежды в сотрудничестве со всемирно известными брендами. Здесь же состоялась презентация инвестиционных проектов, которые будут реализованы в Бухарской области в 2021–2022 годах, а также были озвучены планы по обеспечению занятости молодежи.

— Если работать среди народа, прислушиваться к проблемам каждого молодого человека, затем контролировать их решение и, наконец, устранять барьеры — ситуация изменится кардинальным образом. Это должно стать основной задачей Агентства по делам молодежи, — подчеркнул Президент.

Обсуждены меры по профессиональной ориентации молодежи, обучению предпринимательству, содействию ее бизнесу и ремесленнической деятельности, повышению занятости.

Шавкат Мирзиев посетил Центр государственных услуг города Бухары и местный филиал IT-парка.

По принципу «одно окно» в центре предоставляется более 130 видов госуслуг. В здании также расположено областное управление Агентства государственных услуг, народная приемная, приемная по рассмотрению обращений предпринимателей, отдел загса, нотариальная контора. В зале ожидания организован книжный уголок.

Глава государства дал поручения по снижению стоимости оказания госуслуг, организации мобильного и дистанционного обслуживания населения отдаленных районов.

Здесь же открыта клиника по оздоровлению и приватизации пред-

приятий, в которой оказываются финансовые и юридические консультации, информационные услуги.

На втором этаже здания находится бухарский филиал IT-парка. Здесь созданы необходимые условия как для учащихся, так и для фрилансеров и программистов. Дети школьного возраста привлекаются в сферу информационных технологий через игры, в дальнейшем их учат разрабатывать проекты. Здесь собрались молодые робототехники, веб-дизайнеры и профессиональные програмисты.

Высоко оценены потенциал бухарской молодежи, Президент подчеркнул важность IT-сфера для развития нашей страны.

— Бухара издавна была центром науки. И сегодня многое обновлено, целеустремленной молодежи. Необходимо создать бухарский бренд в сфере IT. Для этого есть все — условия, ресурсы, интеллект, — сказал Шавкат Мирзиев.

Глава государства побеседовал с Сайдравшамом Шокировым, 25-летним основателем предприятия «Monday LABS», Шахрулом Туксановым, программистом, работающим в сотрудничестве с международными IT-компаниями, и другим молодыми людьми.

Даны указания по представлению молодым программистам заказов по социально-экономическим вопросам, созданию программных продуктов, позволяющих экономить средства, энергоресурсы и время.

Президент сфотографировался с молодежью IT-парка.

В комплексе «Bukhara City» строится современное здание для IT-парка. Комплекс будет состоять из 9- и 12-этажных зданий, включая в себя гостиницу, ресторан, коворкинг-центр, офисы и спортзалы. Будет создано более 700 рабочих мест.

Поездка Президента Шавката Мирзиева в Бухарскую область продолжается.

**Матназар ЭЛМУРОДОВ,
Знёдулла ЖОНБИКОВ,
Абдулазиз МУСАЕВ,
корреспонденты УзА.**

Узбекистан — Республика Корея: особый уровень отношений стратегического партнерства

1 В последовательном продвижении и углублении двустороннего взаимодействия ключевую роль играет регулярный диалог между лидерами двух стран, который стал одной из отличительных черт узбекско-южнокорейских отношений.

Президент Узбекистана Шавкат Мирзиев по приглашению Президента Республики Корея Мун Чжэ Ина в Узбекистан 18–21 апреля 2019 года, который можно по праву назвать историческим и беспрецедентным по духу. Именно в ходе данного визита главами двух государств были подписаны Соглашения о взаимовыгодном сотрудничестве между нашими странами.

Следует особо подчеркнуть значение ответного визита Президента Республики Корея Мун Чжэ Ина в Узбекистан 22–24 ноября 2017 года совершивший первый государственный визит в эту страну. Этот исторический визит был всесторонне плодотворным и определил новые перспективы взаимовыгодного сотрудничества между нашими странами.

Президент Узбекистана по приглашению Президента Республики Корея Мун Чжэ Ина в Узбекистан 22–24 ноября 2017 года совершивший первый государственный визит в эту страну. Этот исторический визит был всесторонне плодотворным и определил новые перспективы взаимовыгодного сотрудничества между нашими странами.

По итогам проведенных бизнес-форумов с участием двух президентов в рамках указанных саммитов были подписаны инвестиционные соглашения на 22 миллиарда долларов.

В 2020 году главными событиями двусторонних отношений стали проведенные 13 апреля и 6 октября телефонные разговоры между лидерами Узбекистана и Южной Кореи.

В ходе телефонных переговоров главы государств в традиционно дружественной и теплой атмосфере подробно обсудили актуальные вопросы дальнейшего укрепления двусторонних отношений особого стратегического партнерства и расширения многогранного сотрудничества прежде всего в торгово-экономической сфере, а также обменялись мнениями по некоторым проблемам региональной и международной повестки.

Особое внимание было уделено продолжению взаимодействия и объединению усилий в борьбе с распространением коронавирусной инфекции.

В рамках практической реализации достигнутых договоренностей на высшем уровне в период 6–8 июля 2020 года состоялся визит заместителем Премьер-министра Узбекистана — министром инвестиций и внешней торговли Сардором Умурзаковым в Сеул для проведения переговоров с членами правительства и руководителями ведущих компаний Республики Корея.

Примечательно, что первой зарубежной делегацией, которую принял



ма Республика Корея с начала пандемии коронавируса, стала делегация Узбекистана. Это в очередной раз подтверждает особый уровень отношений стратегического партнерства, стремление двух стран к дальнейшему укреплению.

— Республика Корея является одним из ключевых внешнеторговых партнеров Узбекистана. Расскажите об этом направлении двустороннего сотрудничества.

— Узбекистан и Южная Корея — надежные партнеры, выдержавшие испытание временем.

Республика Корея с населением более 51 миллиона человек является перспективным рынком для поставок полуфабрикатов и продовольственных товаров.

В качестве члена ВТО страна активно вовлечена в мировую торговлю и входит в пятерку крупнейших экспортёров в мире.

Южная Корея — четвертый по величине внешнеторговый партнер нашей страны. По данным статистического ведомства Узбекистана, объем двусторонней торговли в 2020 году составил 2,1 миллиарда долларов.

Благодаря принимаемым масштабным мерам по улучшению инфраструктуры и расширению видов туристических услуг, а также введению режиму карантина на тяжелые последствия в феврале 2018 года безвизовому режиму сроком на 30 дней для граждан Республики Корея за последние годы увеличивается число прибывающих в нашу страну южнокорейских туристов.

В 2019 году общее число южнокорейских граждан, посетивших Узбекистан, составило около 36 тысяч — рост на 30,3 процента. В 2020 году, несмотря на тяжелые последствия коронавируса, Узбекистан посетило около семи тысяч туристов из Южной Кореи.

За прошедший период наложена система работы с Министерством транспорта и промышленности и энергетики Республики Корея в части инвентаризации всех дости-

гутых договоренностей, включая инвестиционные проекты и торговые контракты с участием южнокорейских партнеров. Проведено более десяти переговоров по обсуждению соответствующих разделов совместных изучений о целесообразности подписания межправительственного Соглашения о свободной торговле.

На сегодняшний день стороны

согласовано Соглашение об обязательствах и ожидается начало переговоров по заключению межправительственного Соглашения о свободной торговле.

В целях расширения экспорта узбекской плодоовощной продукции в Южную Корею посольство на регионе Караантин по карантину животных и растений Республики Корея по открытию доступа новых видов узбекской сельскохозяйственной продукции на рынок этой страны.

В целях расширения экспорта узбекской плодоовощной продукции в Южную Корею посольство на реги

22 января 2021 года

www.xs.uz/ru

narodnoeslovo.uz

@ns_uz

НС ВСТРЕЧИ В РЕГИОНАХ

Каракалпакстан: задействовать все силы и возможности

Pобочая поездка Председателя Сената Олий Мажлиса Узбекистана Танзила Нарбаевой в Приаралье началась со встречи в Жокары Кенесе Республики Каракалпакстан с депутатами, сенаторами, представителями правительства региона, руководителями министерств и ведомств. Мероприятие открыто Председатель Жокары Кенеса Мурат Камалов.

Приаралье было и остается в зоне особого внимания Президента Узбекистана. В ноябре прошлого года была разработана комплексная программа развития на 2020–2023 годы. В ее рамках в ближайшие два года в 17 городах и районах будет реализовано 1 359 инвестиционных проектов на 12,3 триллиона сумов, привлечено 523 миллиона долларов прямых иностранных инвестиций, создано около 20 тысяч рабочих мест. В республике появятся 27 промышленных кластеров, работающих по принципу «от сырья до готовой продукции».

Танзила Нарбаева отметила, что глава государства придает большое значение развитию Каракалпакстана, превращению его в процветающий регион. И чтобы добиться этой цели, важно задействовать все возможности. Наделенным особыми полномочиями представителями махалли нужно консолидировать работу с депутатами: они лучше других знают, чем живет каждая семья, с какими проблемами сталкивается, в чем нуждается и как ей помочь. Реализуемые проекты направлены на улучшение жизни

людей, их экономического положения, привлекательности региона для инвесторов. Увидев, что есть результат и отдача, предприниматели со всей страны появятся в Каракалпакстан. Добиться успеха возможно только взаимодействия, не в пример крыловским лебедю, раку и щуке. Делу не помочь одним лишь поиском оправдания той или иной проблемы. Преодолевать трудности надо здесь и сейчас, прозвучало на встрече.

Глава верхней палаты парламента подчеркнула, что развитие современного производства требует квалифицированных специалистов. Именно поэтому вопрос переобучения молодежи и женщин в приоритете. Работа в родной махалле должна стать привлекательной для тех, кто из-за ее отсутствия был вынужден покинуть семью в поисках достойного заработка.

К примеру, около тысячи жителей Амударьинского района трудятся за пределами страны. Их возвращением в родные края, трудоустройством нужно заниматься сообща. Главная роль здесь у махалли.

Обеспечение населения коммунальными услугами, доступ к чистой питьевой воде, создание условий для занятий в школах и детских садах, медицинского обслуживания в отдаленных населенных пунктах должны быть в центре внимания депутатов. Каждое обращение жителей необходимо брать на особый контроль, их голос важно услышать.

Повестка встречи была насыщенной, детально рассматривала-

лись самые разные проблемы. Поднят вопрос о создании при пограничном посте «Даут-ата» Кунградского района зоны свободной экономической торговли. Для территории, где преобладает животноводческая сфера, не менее важна своевременная вакцинация элитных пород крупного рогатого скота, которая стартовала 20 января и продлится 70 дней. Танзила Нарбаева отметила также важность развития паломнического туризма в регионе, в частности, в Элликалинском районе.

В этот же день состоялась встреча главы верхней палаты парламента с руководителями отделов Министерства по поддержке махалли и семи города Нукуса и Туркменского района, женщиными-активистками. Выступившая на мероприятии сенатор, ректор Медицинского института Республики Каракалпакстан Орал Атаниярова отметила, что женщины намного сложнее реализовать себя в предпринимательстве, чем сильно полу. Поэтому важно поддерживать их начинания на всех этапах, делая особую ставку на обучение и юридическую грамотность. Прозвучало: наша общая цель не подвести Президента страны, оправдать доверие главы государства. Руководитель верхней палаты в свою очередь, как признались участники встречи, — пример для многих женщин Каракалпакстана, что стимулирует их все громче заявлять о себе.

Поездка Председателя Сената продолжается.

Алена АМИНОВА,
«Народное слово».

НС СОТРУДНИЧЕСТВО

Главная тема — права человека

Председатель Сената Олий Мажлиса Танзила Нарбаева в формате онлайн провела переговоры с послом Великобритании по правам человека Ритой Френч. В разговоре также принял участие Чрезвычайный и Полномочный Посол этой страны в Узбекистане Тимоти Торлот.

Стороны обсудили приоритетные направления в реализации законодательства в области прав человека, предстоящее сотрудничество между парламентами двух стран. Отмечалось, что в стране осуществляется системная работа по укреплению законодательной и организационно-правовой базы, связанной с вопросами защиты прав человека, имплементации международных стандартов в национальное законодательство и выполнению соответствующих международных обязательств, а также активизации сотрудничества с международными организациями.

Рита Френч дала высокую оценку принимаемым мерам в этой сфере, приветствуя утверждение Национальной стратегии Узбекистана по правам человека. Положительно отмечена работа по противодействию коррупции, обеспечению гендерного равенства, искоренению принудительного и детского труда, обновлению законодательства. Подчеркнуты также достижения в обеспечении свободы слова и печати.

В свою очередь Тимоти Торлот остановился на тесном сотрудничестве с парламентом Узбекистана по вопросам прав человека и гендерного равенства, а также защиты прав женщин. Дипломат отметил, что Великобритания является приоритет-

ным партнером Узбекистана в Центральной Азии.

Стороны обменялись мнениями и выразили готовность продолжить контакты для дальнейшего взаимодействия в области прав человека.

Британские дипломаты приняли участие в онлайн-встрече с первым заместителем Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса Акмалом Сайдовым.

В ходе мероприятия дана информация о масштабных демократических преобразованиях, проводимых в Узбекистане под руководством Президента страны, реформах в области защиты и обеспечения прав человека, подготовке Закона «О свободе совести и религиозных организациях» в новой редакции, реализации проекта по развитию потенциала Комиссии Олий Мажлиса по мониторингу международных обязательств Узбекистана в области прав человека совместно с британской организацией «Global Partners Governance».

На переговорах отмечена важность дальнейшего углубления связей и расширения двустороннего взаимодействия. Стороны также проинформировали друг друга о принимаемых в Узбекистане и Великобритании мерах по противодействию глобальной угрозе — ковиду. Была подчеркнута особая роль парламентариев в борьбе с коронавирусом, предотвращении негативных последствий пандемии.

В заключение подтверждена обюдждная приверженность всемерному укреплению отношений между Республикой Узбекистан и Великобританией.

Ева НИКОЛЬСКАЯ,
«Народное слово».

НС ПОЧЕМУ?

Казнокрады: нет совести — слово скажет закон

Информационная служба Министерства финансов обнародовала результаты контрольных мероприятий по целевому использованию бюджетных средств в 2020 году, проведенных департаментом государственного финансового контроля.

В прошлом году им и его территориальными подразделениями было проведено 4 729 контрольных мероприятий. В ходе этих проверок выявлены случаи нарушений бюджетной дисциплины, недочета денежных средств и инвентаря, а также необоснованные расходы на 246 миллиардов сумов, из которых 168,8 миллиарда сумов возвращены в бюджет. Причем, мягко говоря, безответственное отношение к деньгам народа отмечалось почти во всех сферах. Так, в 573 из 709 контрольных мероприятий, проведенных в системе Министерства народного образования, выявлены нарушения на 96,6 миллиарда сумов, что в 3,2 раза больше, чем в 2019 году. В 523 случаях при 723 контрольных мероприятиях в системе Министерства здравоохранения недосчитались 40 миллиардов сумов, что в 2,9 раза больше, чем годом ранее. Сотрудники департамента отметили 270 фактов в Министерстве дошкольного образования. Здесь было растратено 16,7 миллиарда сумов. Аппетиты похичиваться казенными деньгами здесь выросли с прошлого года вдвое. В 106 из 124 контрольных мероприятий, проведенных в системе Министерства жилищно-коммунального обслуживания, выявлены нарушения на 9,4 миллиарда сумов, что в 8,5 раза больше по сравнению с 2019 годом.

В Министерство финансов был представлен достаточно внушительный список. Правонарушения в большем объеме выявлены в системе министерств культуры — 6,8 миллиарда сумов, водного хозяйства — 5,6 миллиарда сумов, высшего и среднего специального образования — пять миллиардов сумов, физической культуры и спорта — 4,1 миллиарда сумов, сельского хозяйства — 3,1 миллиарда сумов.

Отдельного упоминания удостоилось Национальное агентство «Узбеккино», где упали на сторону 17,9 миллиарда сумов.

Может быть, рост объемов нарушений вызван увеличением количества контрольных мероприятий? Но это не так. В 2020 году департаментом государственного финансового контроля и его территориальными подразделениями было проведено 4 729 контрольных мероприятий. В 2019-м этот показатель составил 8 074.

НС В МЕСТНЫХ КЕНГАШАХ

Не откладывая дела в долгий ящик

Ташкентским городским Кенгашем народных депутатов подведены итоги прошлого года и намечены планы на 2021-й.

Ключевой темой мероприятия стало намерение столичного хокума выделить средства в распоряжение депутатов на решение злободневных проблем, для своевременного реагирования на острые вопросы в жизни населения. Члены городского Кенгаша получат по два миллиарда сумов, районных Кенгаша — по сто миллионов сумов, а руководители секторов — по пять миллиардов сумов. Наличие денежной базы позволит избраникам народа эффективно проводить социальные мероприятия, заниматься благоустройством территорий с учетом пожеланий избирателей. Расходы по дотчеты и пойдут только на не терпящие отсрочки благие дела.

Среди первоочередных намерений — выделение 30 миллиардов сумов на посадку деревьев. Будут привлечены службы благоустройства и общественность, на них возложены задачи выбора участков под посадку и пород деревьев, а также полива насаждений в жаркое время. 50 миллиардов сумов планируется направить на социальные нужды жителей мегаполиса, оказавшихся в сложной ситуации из-за пандемии.

В ходе мероприятия поднимались вопросы борьбы с коррупцией, социальной поддержки граждан и другие.

Эвелина СИНОТОВА,
«Народное слово».

НС НОРМОТВОРЧЕСТВО

Стимулы к занятости предпринимательством

От малого бизнеса и частного предпринимательства зависит развитие экономики. Несмотря на сложность обстановки, связанной с пандемией, глава государства принял оперативные меры для поддержки бизнеса. Выделялись значительные ресурсы и вводились льготы, передавались сроки уплаты налогов. В текущем году работа по созданию условий для развития предпринимательства и малого бизнеса будет продолжена. Помощь в восстановлении деятельности получат предприниматели, столкнувшиеся в период пандемии с нехваткой оборотных средств.

Глава государства в Послании Олий Мажлиса отметил, что в рамках программ по поддержке семейного предпринимательства в этом году будут выделены льготные кредиты в объеме шести трллионов сумов. На развитие начатого правительством совместно со Всемирным банком проекта по расширению предпринимательства на селе дополнительный будет направлено 100 миллионов долларов.

Прошло четыре года как был объявлен мораторий на проведение проверок субъектов предпринимательства. В ре-

зультате за прошедший период число людей бизнеса увеличилось в два раза и достигло 400 тысяч. В силу эффективности данной меры глава государства выдвинул предложение о продлении моратория еще на год.

Содействие созданию условий для равной конкуренции, всесторонней поддержки честно работающих предпринимателей, правительство усиливает механизмы, направленные на устранение теневой экономики. Принесут нужные дивиденды принятые в республике меры по коренному улучшению деловой и инвестиционной среды, устранению бюрократических препядствий, совершенствование установленных требований временем правил. Работа в этом направлении создала прочную основу для либерализации системы лицензирования, выдачи разрешений и информирования в первом чтении на недавно состоявшемся заседании Законодательной палаты Олий Мажлиса. Разработанный законопроектом для реализации этой инициативы — «О порядке лицензирования, выдачи разрешений и информирования в сфере предпринимательской деятельности».

Однако в настоящее время требуется расширить границы возможностей для деятельности субъектов предпринимательства, путем дальнейшего совершенствования порядка лицензирования и выдачи разрешений. В противном случае при излишней бюрократии и иных препядствиях будет сворачиваться их деятельность, что негативно воздействует на темпы

экономического роста и приведет к злоупотреблениям.

Как отмечено в Послании, для людей бизнеса будут отменены 105 видов лицензий и разрешений, упрощаются процедуры получения 115 видов подобных документов.

Внесенный правительством с целью реализации этой инициативы законопроект «О порядке лицензирования, выдачи разрешений и информирования в сфере предпринимательской деятельности» впервые рассмотрен в первом чтении на недавно состоявшемся заседании Законодательной палаты Олий Мажлиса. Разработанный законопроектом для реализации этой инициативы — «О порядке лицензирования, выдачи разрешений и информирования в сфере предпринимательской деятельности».

Согласно ему, лицензирование, выдача разрешений и информирование будут проводиться только в электронной системе «Лицензия» и на едином портале интерактивных государственных услуг.

Предлагаемый законопроектом

в связи с представлением

документов на лицензирова-

ние и получение разрешений

в электронном формате отме-

няется выдача дубликатов и составление договора лицензии, а также упрощаются процедуры рассмотрения подаваемых документов на лицензирование и получение разрешений. В случае, если полномочный орган не принимает соответствующего решения в установленный законопроектом срок, после выплаты истцом государственной пошлины и сборов, по нашему мнению, специальная электронная система должна автоматически выдать ему лицензионные и разрешительные документы. Истец не может быть привлечен к ответственности за осуществление деятельности без лицензионных и разрешительных документов, если они своевременно не поступили ему по вине ответственного органа.

Главная цель документа — упорядочение отношений, связанных с лицензированием некоторых видов деятельности, выдачей разрешений на предпринимательскую деятельность. Принятие законопроекта будет служить совершенствованию порядка в этом вопросе, улучшению делового и инвестиционного климата в стране.

Акмат ХАЙТОВ,
заместитель Спикера
Законодательной палаты
Олий Мажлиса.

НС ПОЗИЦИЯ

Жестокость непозволительна

Вопрос о негуманном отношении к животным давно зрел в обществе. Проявление жестокости, неоправданная агрессия к людям и братьям наших меньшим, к сожалению, становятся обыденным явлением. И если граждане могут ответить на не-доброе обращение, то жестокость к животному — проблема гораздо более серьезная, чем может показаться на первый взгляд. Это тревожный симптом того, что в нашем социуме не все благополучно: нивелируются ценностные ориентиры, утрачиваются понятия любви, доброты, красоты, сменяясь цинизмом и безразличием.

В настоящее время равнодушие к действительно важным вопросам наряду с постоянной борьбой за всевозможные права становится модным, но весьма сомнительным трендом. Люди мирятся с жестокостью, часто оправдывая это, например, нелюбовью к животным.

Указом Президента Шавкат Мирзиёева от 2 марта 2020 года предусмотрена разработка проек-

тов нормативно-правовых актов по усилению ответственности за правонарушения в сфере экологии и жестокое обращение с животными. В соответствии с ним Генеральный прокуратурой разработан законопроект «О внесении изменений и дополнений в Уголовный кодекс и Кодекс об административной ответственности», направленный в том числе и на защиту животных. Им предусматривается усиление ответственности за жестокое обращение с животными, установление новых видов правонарушений, свя-

занных с причинением вреда растительному и животному миру, атмосфере и водным ресурсам. В частности, Уголовный кодекс планируется дополнить новой статьей об ответственности за жестокое обращение с животными, то есть истязание или причинение им страданий из хулиганских или иных корыстных побуждений, повлекшее их гибель либоувчье, совершенное после применения административного взыскания за такие же действия. В свою очередь в Кодекс об административной ответственно-

Доброе имя живо в народе

В столице состоялась презентация книги соотечественника Исмата Кучиева «Шараф Рашидов: победитель». Это произведение выпущено в 2020 году издательством «Альфа-книга» в Минске и вызвало большой интерес не только у нас в стране, но и далеко за ее пределами.



**ШАРАФ РАШИДОВ:
ПОБЕДИТЕЛЬ**

звезды и заставят еще больше гордиться тем, что мы рождены, воспитаны, живем на узбекской земле».

Много добрых слов в память о Шарафе Рашидовиче прозвучало в этот вечер. Своими воспоминаниями о незабываемых встречах с ним поделились кинорежиссер Али Хамраев, заслуженный архитектор Узбекистана Серго Суягин, народный артист Узбекистана Мансур Ташмутов и другие.

С большим интересом собравшиеся встретили документальный фильм Баходира Адилова «Шараф Рашидов». В завершение вечера слово было предоставлено дочери Ш. Рашидова Гульнаре Шарафовне, которая выразила благодарность автору книги за ее создание, говорила о том, что всю свою жизнь отец посвятил служению родному Узбекистану.

Эльдор САТТОРОВ,
«Народное слово».

Ее автор Исмат Кучиев сказал: «В богатая на события истории Узбекистана имеется еще немало незаполненных страниц, которые предстоит изучить и описать. Мы получим при этом не только еще больше знаний о нашем прошлом, но и выявим личности людей, незаслуженно забытых своими потомками, которые вспыхнут на небосклоне нашего самосознания как новые яркие



«Узпромстройбанк» внедрил платежную систему JCB

«Узпромстройбанк» в прошлом году запустил проект по модернизации карточного процессинга. Цель его реализации — выпуск международных карт с электронным PIN-кодом, мультивалютные счета и кредитный лимит по карте, а также предоставление обслуживания с использованием международных систем бесконтактных карт, включая JCB, и расширение эквайринговой сети.

В настоящее время в рамках проекта проводится тестирование и настройка новых карточных продуктов. Дело в том, что в январе этого года был запущен новый процессинг WAY4. В результате все держатели карт JCB смогут снимать наличные в банкоматах «Узпромстройбанка» и оплачивать покупки в сети партнеров банка.

Введение безвизового режима в 2018 году и наше сотруд-



ничество с «Узпромстройбанком» еще больше увеличивают поток туристов и создают более благоприят-

ные условия держателям карт JCB для совершения покупок и снятия наличных во время поездок по стране.

По словам заместителя председателя правления «Узпромстройбанка» Улугбека Тавакалова, сеть банкоматов и терминалов «Нимо» будет одновременно обслуживать карты JCB. В настоящее время количество таких банкоматов составляет 150, количество терминалов — 16 тысяч.

Информационная служба банка.

для информации

JCB — одна из крупнейших в мире платежных систем. Это ведущий эмитент и приобретатель кредитных карт в Японии. Компания была основана в 1961 году, с 1981-го JCB расширяет свою деятельность на рынках в других странах.

Приемочная сеть банка охватывает около 35 миллионов торговых представителей по всему миру. В настоящее время карты JCB выпускаются в более 20 странах, насчитываются свыше 140 миллионов их держателей.

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Агентстве информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан. Регистрационный № 0002 от 25 марта 2020 года. Индекс 166. Заказ Г-124. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 8 660. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.



ISSN 2010-8677

9 772 010 867001

1 2 3 4 5 6.

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 71-236-29-89. По вопросам экономики — 71-233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 71-236-07-94. Информационно-аналитический отдел — 71-236-09-67. Реклама — 71-232-11-15. Секретариат — 71-233-28-49. Канцелярия — 71-233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За доставку газеты ответственность несет организатор, оформивший подпись. Ответственность за качество печати газеты несет ИТАК «Шарк». Телефон типографии 71-233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Выпускающий редактор Э. СИНОТОВА
Старший корректор Е. ГРИКОЛАЛОВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ
Итог по УзА: 04.25 Подписано в 03.45

Причины установит следствие

Мы уже сообщали о чрезвычайной ситуации, произошедшей 20 января на Ново-Ангренской тепловой электростанции. Свой комментарий случившемуся дали и в Министерстве энергетики.

По сообщению Минэнерго, 19 января был выведен на ремонт энергоблок № 5 Ново-Ангренской ТЭС. 20 января ремонтная бригада подрядных организаций АО «Востокэнерготеплоизоляция» и ООО «Энергокотлоочистка», прошедшая инструктаж, а также получившая необходимый допуск на объект, начала плановое обслуживание, во время проведения которого на котлоагрегате энергоблока № 5 произошел взрыв пыльно-угольной смеси.

Вследствие инцидента пострадали шесть человек. Три сотрудника АО «Востокэнерготеплоизоляция» получили травмы, не совместимые с жизнью, а три сотрудника ООО «Энергокотлоочистка» — ожоги различной степени тяжести. В данный момент они находятся в больнице под наблюдением врачей, их состояние оценивается как стабильное.

С целью выяснения причин возгорания на Ново-Ангренскую ТЭС сразу же прибыли руководители подрядных организаций, профсоюзных комитетов семьям погибших и пострадавших оказана материальная и моральная помощь.

Съемочная группа нашего медиацентра вчера побывала на месте аварии. Видео о происшествии.



Фото С. Водолова.

следственных органов и другие представители профильных ведомств.

Следственными органами выясняются причины произошедшего, после чего будет дана официальная информация.

Со стороны руководителей подрядных организаций, профсоюзных комитетов семьям погибших и пострадавших оказана материальная и моральная помощь.

Пресс-службой Министерства энергетики на размещенную в социальных сетях видеосъемку дан ответ, что она архивного характера и не соответствует действительности того, что произошло на Ново-Ангренской ТЭС 20 января.

Подготовил
Сергей АЛЕКСЕЕВ,
«Народное слово».

«Новое дыхание» Арала

В Самарканде прошел очередной этап марафона «Save Aral», проводимый социально спортивным движением «Янги нафас», что в переводе означает «Новое дыхание».

Цель акции — формирование культуры здорового образа жизни, привлечение населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом. Ранее в рамках данного проекта прошли марафоны в Андижане, Коканде, Намангане и Фергане.

В самаркандском забеге на дистанцию три тысячи метров приняли участие около 1 500 местных жителей в возрасте от семи до 70 лет. Особый колорит соревнованиям в древнем городе придали старты у исторического мавзолея Темуридов и маршрут вокруг Университетского бульвара.

В возрастной категории от семи до 18 лет победителем стал представитель Ферганской области Жавохир Маматкулов. Среди участников старшего возраста первенствовал военнослужащий Центрального военного округа из Самарканда Ильхом Назаров. Победители, призеры и отличившиеся в разных номинациях марафона награждены ценныхми подарками.

Финал марафона «Save Aral» запланирован на 4 апреля в Муйнаке.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ,
«Народное слово».

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Наш адрес:
г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
71-232-10-63, 71-232-11-15.
E-mail: reklamaks@mail.ru
reklama@xs.uz

ЗАПРОС ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Представительство ЮНИСЕФ в Республике Узбекистан запрашивает предложения от квалифицированных фирм/учреждений, обладающих соответствующими знаниями и опытом, для обеспечения соблюдения в соответствии с техническим заданием, включенным в запрос на предложение (LRPS):

№ документа	Описание	Дата закрытия тендера
LRPS-2021-9164547	ЮНИСЕФ ищет поставщика для оказания услуг по закупке и установке системы автоматического переключения на 20 объектах холодовой цепи, расположенных в разных регионах Республики Узбекистан	15 февраля 2021 года

Необходимую информацию о тендере можно получить на нашем веб-сайте: <http://unicef.uz/ru/overview/tenders>. Предложения должны быть представлены до закрытия тендера. Предложения, полученные с неполным пакетом документов, не будут рассматриваться.

За дополнительной информацией обращаться к Шухрату Исламову по адресу: sislamov@unicef.org или телефону 71-233-95-12.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги
LUO/09/01-21/1067 «Поставка запорно-регулирующей арматуры»

В конкурсных тендерах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт предоставления аналогичных услуг или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных тендерах и/или в осуществлении поставок в Республику Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять минимальным квалификационным критериям и иметь:

- суммарный оборот в качестве поставщика оборудования за три года (2018 г., 2019 г., 2020 г.) в размере не менее 500 000 (пятьсот тысяч) долларов США;
- наличие документа(ов), выданного(ых) производителем(ями) или организацией(ями), входящей(ими) в группу компаний производителя (регионального представительства производителя, филиала производителя и др.) — на фирменном бланке соответствующей организации), на поставку оригинального товара от производителя, который является предметом настоящих конкурсных торгов, с сохранением гарантийных обязательств производителя при использовании на объектах заказчика.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются до 6 февраля 2021 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А,
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон 78-140-40-40,
факс 78-140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — собственные средства ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 9 марта 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 9 марта 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.



ISSN 2010-8677

9 772